



在送水车旁，居民拿着接水工具排起长队。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

立
马解决

门市前垃圾已清理
道路恢复通畅



9月3日，“辽沈帮帮帮”以《门市前堆积垃圾请及时清理》反映了仙岛南路一门市前堆放建筑垃圾未及时清理的问题。9月13日，记者再次来到此地，看到垃圾已经被清理，道路恢复通畅。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

每次停半天 小区为何常停水

罐车前排起了长队。

“我去年才到这个小区，到现在经历过好几次停水了，每次基本持续半天以上，有时甚至更长。家里接不出水，物业和社区协调送水车来送水，我就接一桶回去用。”满头白发的业主许老先生拎着一个5升的空矿泉水桶排队打水。

“我都住好几年了，这个情况一直存在，也不知道什么时候是个头。家里一直准备些水备用，但是停水时间长了，存的水也不够用，这次停水从昨天晚上9点左右开始，一直到现在也没来，先接点水回家洗菜冲厕所什么的，喝水还有矿泉水，要不然水更不够用了。”一位带着孩子下楼接水的女业主介绍。

记者到小区内的社区了解情况，社区工作

人员表示社区目前也是停水状态，此前一次停水是社区帮忙联系了供水车前来送水，对于小区为何经常停水，这名工作人员表示并不十分清楚。

小区的物业刘经理介绍，该小区2014年入住，物业接管小区后经常接到业主反映停水的问题，物业尽全力帮助居民解决问题。“遇到停水时，物业和社区会联系供水车送水，物业还帮助身体不好的老人送水。”物业多次与水务集团以及其他部门沟通，了解到该小区位于长白岛区域的供水管线末端，偶尔导致供水不足，这个问题已经向相关部门以及水务集团反映，目前多方正在协调筹划，希望早日解决居民用水的问题。

辽沈晚报记者 崔晋涛

**残缺的宣传板
已被撤下**



“辽沈帮帮帮”此前报道：沈阳市沈北新区沈北路109-4号3门，墙上健身教育宣传板残缺不全，宣传画少了一半。

报道见报当天，残缺的宣传板就被撤下了。居民希望有关部门加强巡察，维护好各种公用设施。

辽沈晚报记者 吉向前
读者供图

浑河晚渡公园内滨水慢道整治情况：

摆摊的少了 破损的篮球架恢复原貌

者反映，摊贩确实少了许多，有效果，但整治效果需要持续长久的巩固。

前日下午，记者再次来到浑河晚渡公园内走访滨水慢道整治情况。记者发现，在篮球场东侧有一辆三轮车售卖饮料，旁边还有一辆三轮车在兜售眼镜、背包等物品。篮球场西侧的广场或沿路的慢道上，原来的坚果摊、小百货摊、吊床摊都已不见了踪影。

篮球场内，原来南侧的因为篮板与筐扭

头倾斜而无法使用的篮球架已经修维完毕，两名小伙子正在此处练习投篮。

读者李先生称，从近几天的整治来看，执法部门有动作，但坚持的效果还有待观察，希望滨水慢道成为百姓真正的健身路，不要变成售货场所，偏离了它建设的初衷，“另外，从城东湖街阳光路路口进入公园的两个入口坡道处晚间特别黑，没有路灯，如果再立两个灯杆，市民进出就更方便了。”

辽沈晚报记者 金国建

腿脚不便 老人重置密码遭遇难题 为民解忧 工行办实事送服务上门



大堂经理立即将此事汇报给网点负责人，网点负责人在考虑当班人员数量和客户登门服

务的地址后，安排一名休班人员临时到网点协助客户办理了特事特办的上门服务业务。

休班人员临走的时候，老大爷连连道谢说，“工行服务就是好呀，给老百姓办实事！”

服务客户无小事，细微之处见真情。人民广场支行将服务送上门，让老年客户享受更为细致的银行服务，为老年客户提供更多温度的感知触点。

“上门服务”只是人民广场支行关爱老年人群服务的一个缩影。围绕老年人日常金融服务问题，人民广场支行将关爱老年人金融需求落实到服务工作的点滴之处，将放大镜、雨伞、老年报刊纳入“工行驿站”标准服务设施，强化全行员工尊老、爱老、敬老、助老的服务理念。做

到：迎送老年客户，微笑甜一点儿；让老年客户润润喉，礼送一杯水；安慰老年客户莫着急，行走慢一点儿；与老年客户交流时，声音大一点儿；为老年客户讲解业务时，态度温和一点儿。

工行丹东分行人民广场支行将继续用优质的服务让客户满意，将客户利益放在首位，积极践行普惠金融在身边，提供便民、高效、贴心的服务，扎实地为每一个客户解决好每一个问题，急客户之所急、想客户之所想，切实把好事办实，把实事办好，将服务办到客户心坎上，以实际行动践行好、落实好“您身边的银行”的服务理念，不断提升客户对工行的认可度和满意度，让工行金融服务充满温暖。

记者 赵玲玲